
            
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

 Από το πρακτικό της  16ης/2011 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου
         

Αρ. αποφάσεως : 217

Περίληψη: Λήψη απόφασης για την επιχορήγηση του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
παιδιών με νεοπλασματικές παθήσεις «Η ΠΙΣΤΗ».

       Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την  31η του μήνα Αυγούστου του 
έτους  2011  ημέρα  της  εβδομάδας Τετάρτη   και  ώρα  19:00  μ.μ. συνήλθε  σε  Τακτική 
Συνεδρίαση το  Δημοτικό  Συμβούλιο  κατόπιν  της  με  αριθμ.  πρωτ.  27036/26-08-2011 του 
Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 26-08-2011 
στον Δήμαρχο σύμφωνα με τo άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό 
Κατάστημα. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα 
τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα τριάντα (30)  μέλη ήτοι :   

Π α ρ ό ν τ ε ς

1 Ε.Καμπόλη 10. Ε. Λιάπης 19.Ν.Παναγιωτάτος 28.Μ.Σελέκος 
2 Α. Λυμπέρης 11.Δ.Χαντζή-Πανταζοπούλου 20.Ι.Θεοτοκάς 

Απών
29.Β. Παντελάρος

3.Μ. Λιακόπουλος 12.Η. Περιμένης    21.Δ. Τσατσαμπάς 30.Ε.Γκούσκου 
4 Ι. Κέντρης 13.Δ. Δούμουρα  22. Α. Μποζίκας 31. Κ.Βορέας
5.Ε. Τοκατλίδη 14.Α.Βουρλούμης 23.Κ. Φουρλής 32.Κ. Ασπρογέρακας
6.Φ. Θεοδωρακόπουλος    15.Λ. Γιαννακόπουλος 24.Α.  Μπούτση 

Απούσα 
33.Κ. Φουντούλης

7 Σ. Μπαλοδήμας    16. Κ. Αδαμοπούλου 25.Μ. Γιαννάκος 
8.Α. Θεοφίλης 17 Α. Πασπαλιάρης Απών 26.Α. Πανόπουλος 
9.Π. Καραβίτης 18.Φ. Μαραβέλιας   27.Σ. Βαρυτιμιάδης

Στη  διάρκεια  της  αριθμ.  220  απόφασης,  απεχώρησε  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  κ.  Σ. 
Βαρυτιμιάδης  ο οποίος δεν έλαβε μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν αυτών αποφάσεων. Εν 
συνεχεία, κατά τη διάρκεια της λήψης της αριθμ. 222 απόφασης απεχώρησε και ο Δημ. Σύμβουλος 
κ. Φουντούλης Κ.

                    Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

   Ο Δήμαρχος  Δημήτρης Μαραβέλιας  συμμετείχε στη συνεδρίαση.



Η  Αντιδήμαρχος  Κοινωνικής  Μέριμνας  κι  Αλληλεγγύης  κα  Τοκατλίδη  Ελευθερία 
εισηγούμενη το θέμα είπε τα εξής :

Πάγια τακτική του Δήμου μας και πάντα στο μέτρο των οικονομικών του δυνατοτήτων, είναι 
η  συμμετοχή  με  διάφορους  τρόπους  σε  αθλητικές,  πολιτιστικές,  κοινωνικές  δράσεις  και 
εκδηλώσεις, είτε αυτές πραγματοποιούνται από τα αντίστοιχα Νομικά Πρόσωπα, είτε γίνονται σε 
συνεργασία με διάφορους συλλόγους και φορείς της πόλης μας.  Ομοίως, όταν η ιδιαιτερότητα 
κάθε περίπτωσης το  επιβάλλει,  –πολύ σπάνια-  ακολουθείται  και  η  διαδικασία  της  απ’ ευθείας 
επιχορήγησης, για την ευόδωση των σκοπών του αντίστοιχου Συλλόγου.

Μια ανάλογη περίπτωση, αποτελεί  η επιχορήγηση του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
παιδιών με νεοπλασματικές παθήσεις, «Η ΠΙΣΤΗ».

Πιο  συγκεκριμένα,  «Η Πίστη»,  όπως  αναφέρεται  και  στο  συνημμένο  έγγραφό της,  είναι 
αναγνωρισμένο ως ειδικό φιλανθρωπικό Σωματείο και επιτελεί ένα ιδιαίτερα σπουδαίο έργο με 
βάση  την  εθελοντική  προσφορά,  επιτηρούμενο  πάντα  από  το  επιστημονικά  εξειδικευμένο 
προσωπικό του Συλλόγου. Με τα δεδομένα αυτά, θεμελιώδη διαδικασία, αποτελεί η κοινωνική 
ενεργοποίηση μέσω των φορέων και όλων των ανθρώπων με πίστη στη συμπαράσταση και αρωγή 
για τον δύσκολο αγώνα ενάντια στον παιδικό καρκίνο.

Με  τον  τρόπο  αυτό,  έγινε  αποδέκτης  και  το  πρώην  Νομικό  Πρόσωπο  «Παιδικοί  και 
Βρεφονηπιακοί Σταθμοί», που προχώρησε σε κοινωνική δράση διοργάνωσης εκδήλωσης με σκοπό 
τη  συγκέντρωση χρημάτων.  Η προσπάθεια αυτή στέφθηκε με  επιτυχία,  πλην όμως,  ορισμένες 
γραφειοκρατικές  διαδικασίες  παρεμπόδισαν  την  ολοκλήρωση  της  πολύ  σπουδαίας  αυτής 
πρωτοβουλίας,  ειδικά  στο  μέρος  που  αφορά  την  απόδοση  του  συγκεντρωθέντος  ποσού  στον 
Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων των  παιδιών με νεοπλασματικές παθήσεις, «Η ΠΙΣΤΗ». 

Το θέμα αυτό απασχόλησε επανειλημμένα τα όργανα Διοίκησης του Δήμου καθώς και τις 
υπηρεσίες, αφού υπήρχε η εκφρασμένη βούληση για την επίλυσή του. Ειδικότερα όμως, υπήρξε 
καθυστέρηση μεταξύ των άλλων και με την εφαρμογή του «Καλλικράτη» Ν. 3852/2010 ΦΕΚ Α’ 
87/7-6-2010, διότι όπως πολύ καλά γνωρίζετε, το Νομικό Πρόσωπο «Παιδικοί και Βρεφονηπιακοί 
Σταθμοί»  καταργήθηκε  και  ενσωματώθηκε  στο  Δήμο.  Η  διαδικασία  αυτή  είναι  ιδιαίτερα 
χρονοβόρα,  δεδομένου  ότι  περιλαμβάνει  φυσική  απογραφή  –  απογραφή  απαιτήσεων  και 
υποχρεώσεων, σχετικές αποφάσεις, εγκρίσεις, δημοσιεύσεις κλπ., και τελικά την μετάπτωση των 
στοιχείων αυτών στην οικονομική διαχείριση του Δήμου. Παρόλα αυτά, ο Δήμος, ως καθολικός 
διάδοχος του Νομικού Προσώπου, αναλαμβάνοντας όλες τις απαιτήσεις και υποχρεώσεις, οφείλει 
να καταβάλει στο Σύλλογο το ποσό των 6.140,00 €. 

Στον  Κ.Α.  00.6735  του  προϋπολογισμού  του  Δήμου  μας  οικονομικού  έτους  2011,  έχει 
προβλεφθεί η σχετική πίστωση, η οποία μπορεί πλέον να διατεθεί για την κάλυψη της ανωτέρω 
δαπάνης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 202 του Δημοτικού Κοινοτικού Κώδικα.

Για το σκοπό αυτό, και μετά από τη δέσμευση ολόκληρου του Δημοτικού Συμβουλίου για 
άμεση επίλυση του θέματος, εισηγούμαστε για τη λήψη της σχετικής απόφασης. 

Καλείται το Σώμα να  πάρει απόφαση πάνω στο θέμα αυτό. 

             Η Αντιδήμαρχος 
Κοινωνικής Μέριμνας κι Αλληλεγγύης
          Τοκατλίδη Ελευθερία



Στην συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να λάβουν σχετική 
απόφαση. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο άκουσε την εισήγηση της Αντιδημάρχου και συζήτησε διεξοδικά 
το θέμα, για το οποίο διατυπώθηκαν οι απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναλυτικότερα 
αναγράφονται στα πρακτικά.

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης το Δημοτικό Συμβούλιο,  

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης το Δημοτικό Συμβούλιο,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την  επιχορήγηση  του  Συλλόγου  Γονέων  και  Κηδεμόνων  παιδιών  με  νεοπλασματικές 
παθήσεις  «Η  ΠΙΣΤΗ»  με  το  ποσό  των  6.140,00€  που  θα  βαρύνει  τον  Κ.Α.  00.6735   του 
προϋπολογισμού του Δήμου μας οικονομικού έτους 2011.

                ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ
  (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο
Χαϊδάρι, 01-09-2011
     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ  ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ 


